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　今回お知らせしましたアンケート調査結果
は、全体の一部です。紙面に掲載できなかっ
た項目につきまし
ては、下呂市ホー
ムページで近日中
に公開します。
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●『あなたが下呂市の「セールスポイント」
　として自慢できるものは何ですか（自由
　意見）』という問いに対して、セールス
　ポイントを答えた方の割合
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　下呂市に住み続けたいと答えた方が 66％ありました。一
方、下呂市の「セールスポイント」として自慢できるものが
あると回答された方は 45％と半数以下でした。これを受け
て、子どもたちへの郷土愛学習や、本市の魅力情報を発信し
定住につなげるなどの取り組みを充実させていく必要がある
と考えます。人口減少対策が本市の最重要課題となった今日、
私たちが住む地域への誇りや愛着をもち、住んでいる人が幸
せに暮らし続けられるまちを育ててくために、「下呂市まち・
ひと・しごと創生総合戦略」を確実に実行していきます。

●下呂市は出産・子育てのしやすい
　環境だと思いますか？

●現在の下呂市は、住みやすい
　まちだと思いますか？

●あなたは下呂市に今後も
　住み続けたいと思いますか？

◆地方創生についての項目
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　昨年度スタートした未来小町プロジェクト（下呂市創生女性モニター）。
今年度は、下呂市の魅力発信などに向けて活動していただける子育て中の女性
を募集します。みなさんも「未来小町」に登録して、市政に参加してみませんか。
皆さまからのご応募をお待ちしています！　　　　　　　　　【企画財政課】

問合先／企画財政課（地方創生担当）　☎２４－２２２２（内線２５８）

・モニターが職務で利用する機器に関する経費やインターネット
　への接続に要する通信費等はご本人の負担となります。 
・モニターの個人情報は、「下呂市個人情報保護条例」に基づいて
　厳正に取り扱います。 
・お子様がみえる場合は、会議に同伴することができます。
　お気軽にご相談ください。
・会議の様子は記録としてカメラで撮影させていただきます。
  写真などは市ホームページなどに掲載させていただく場合があ   
　りますのでご了承お願いします。

"未来小町"募集
～下呂市創生女性モニター～

モニターの職務

３回開催予定の会議などにご出席いただきます
（平日の午後に開催予定）

● 下呂スタイル魅力発信プロジェクト
　 「暮らす」「楽しむ」企画・制作

● 子どもの成長に合わせた木との関わりへの提案
　　（ 下呂市森と人の物語推進プロジェクト）

● 女性にターゲットを絞った
　 働き方改革への提案

  応 募 資 格

下呂市にお住まいの２０歳～４０歳代の女性

　
　募 集 人 員

１５人
（応募多数の場合は、応募者の中から選考します）

 募 集 期 間

７月１日（金）～１５日（金）

 応 募 方 法

まずは電話または電子メールでお申込み
ください。「未来小町申込書」を郵送また
は電子メールでお送りしますので、必要
事項を記入のうえ、ご提出ください。
申込先：下呂市役所企画財政課（地方創生担当）
　　　　☎ 24-2222（内線 258）
メールアドレス：sougouseisaku@city.gero.lg.jp

 任　　　期

平成２８年８月～平成２９年３月（８か月間）

 謝　　　礼

会議などへご出席１回につき６千円


